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ECG n°1 : ?





Hémibloc antérieur gauche

QRS < 0,12

Axe hyper gauche (au delà de – 45°)

      R en VL > R D1

L’HBAG  peut masquer une onde Q de nécrose

                                ou une onde T d’ischémie (<0)



ECG n°2 : ?





Hémibloc postérieur gauche

QRS < 0,12

Axe droit : entre 90 et 180°

Avec donc aspect S1Q3

Onde T inversée en D3



ECG n°3 : ?





Bloc de branche droit

QRS > 120 ms dans au moins 1 dérivation

En V1V2 retard droit avec rsR’, rSR’

S peu profonde mais large en D1 et V6



ECG n°4 : ?





Bloc de branche gauche

QRS > 120 ms dans au moins 1 dérivation

Retard gauche : en V5 V6 et D1 VL onde R large, 
empâtée ou crochetée ‘RR’)
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